



СК России в рамках уголовных дел изучит сведения о преступлениях украинских силовиков в отношении мирных граждан



Следственный комитет России в рамках расследуемых уголовных дел изучит сведения Минобороны России об использовании вооруженными формированиями Украины объектов гражданской инфраструктуры в военных целях, а также иных противоправных действиях в отношении мирных граждан.

По имеющимся данным, в поселке городского типа Райгородок Краматорского района в многоквартирных домах украинские националисты оборудовали на верхних этажах огневые точки, а в подвалах – склады с боеприпасами. При этом гражданское население насильно удерживается ими в квартирах.

В городе Николаеве украинскими силовиками для военных целей используются территории школ, где размещены установки ракетных систем залпового огня, бронетехника, автотранспорт с боеприпасами.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В Харькове представители территориальной обороны совместно с сотрудниками СБУ выявляют местных жителей, выражающих пророссийские взгляды или осуждающих действующую украинскую власть. Основаниями для незаконных задержаний является переписка, обнаруженная в телефоне, либо вызовы на номера российских абонентов. Таких людей увозят в неизвестном направлении и многие до настоящего момента не вернулись. Подобные незаконные рейды также проводились в Николаеве, Сумах, Чернигове и других населенных пунктах.

Следствие приобщит имеющиеся сведения к материалам уголовных дел, вместе с тем продолжив выяснение обстоятельств перечисленных событий, установление лиц, пострадавших от действий украинских националистов, а также тех, кто ответственен за эти преступления.

04 Мая 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1680187>